

国信世纪海景 3 天热销 3 亿 一线滨江豪宅引发市场强烈关注

地产评论员 王敏



6月27日,世界富豪、吉尼斯销售世界纪录保持者、营销大师汤姆·霍普金斯来到国信世纪海景,与国信的朋友们餐叙、分享财富秘诀。台湾“时尚教母”王榕生、地产名家蔡为民、台湾联成电子总经理翁世璠夫妇、中国小姐冠军赵英华等众多政商名流参加了此次餐叙。作为众多世界500强CEO身后的智囊顾问、比尔盖茨、沃伦巴菲特的亲密好友,汤姆毕生踏访全球,其受众多名人之托,在世界范围内,寻找值得投资与珍藏的豪宅。此次,汤姆一行也造访了国信世纪海景的样板房亲身体验。在样板房中,汤姆分析了中外豪宅的种种异同,并表现出了对陆家嘴滨水豪宅的浓厚兴趣。而在谈到国信世纪海景时,他表示,世纪海景有成为世界第一亲水豪宅的潜力,他很想亲自来销

售这个他钟爱有加的项目。而国信世纪海景也不负众望,开盘短短3天时间,总销金额已近3亿,这个陆家嘴一线滨江大盘,吸引了整个豪宅市场的目光。

作为一家拥有20年开发经验的老牌开发商,此次国信地产进军上海打造陆家嘴一线滨江豪宅国信世纪海景,无论是从产品还是从价格出发,都秉承了惠于民的开发理念,与世界营销大师的“以诚相待”可谓不谋而合。

在产品上,国信力图打造新一代“国之大宅”奢居标准。其地处黄浦江天然S湾区,饱览浦江与世博园区双重美景。200-343平方米大平层居所,临江观景毫无遮挡。三幢百米高artdeco经典建筑风格,展现出历史与现代碰撞的摩登曲线与高贵气质,与外滩的整体风貌一脉相承。辅以风格稳重气派的干挂花岗岩外立面工艺,整个项目成为黄浦江畔又一标志性建筑,与外滩百年建筑隔江呼应。

国信世纪海景目前在上海浦东是首家,也是唯一一家3A最高住宅性认证的高端住宅小区。其室内采用断桥型材铝合金外门窗、中空

LOW-E玻璃、立体垂直绿化系统、屋面雨水回用系统、新型墙体材料等高科技。更有香港设计大师梁志天携手国际软装大师简明敏“双剑合璧”,打造奢华美观而又舒适的宜居环境。

产品上不遗余力,国信在售价上同样“以诚相待”。此次国信世纪海景于6月29日开盘入市,200-345平方米平层江景大宅与楼顶复式豪居准现房入市,均价7.5万。在此基础上,国信地产又给出“九折优惠,买一送一”的超值优惠。开发商此次精选了50套房源,在给予9折优惠的同时,买即赠送价值80-180万元的国信海南龙沐湾海景公寓房一套。与周边“10万元”级豪宅相比,可谓是超值之选。开盘仅仅3天,国信世纪海景已售出10余套房源,总销金额近3亿,成为近期陆家嘴滨江板块毫无悬念的销售冠军。据悉,前奥运冠军杨扬夫妇等在内的多位社会名流被项目的高性价比与江景所吸引,已成为国信世纪海景的首批买家。看来,无须营销大师出手,仅凭国信世纪海景的品质与诚意,就足以在市场上掀起一股狂销风暴了。

上海买房呼叫中心 400-635-8880转688

“中国经济投资高峰论坛” 万达携郎咸平论道 2012 投资巅峰



7月6日,由松江万达广场主办的“精英聚万达·财富即闲评”松江万达广场中国经济投资高峰论坛在上海世茂佘山艾美酒店宴会厅盛大召开。本次论坛不仅吸引了很多高端投资者接踵而至,也让很多对金融投资领域感兴趣的各界名流纷纷出席,这使得论坛成为近年来松江区域颇具影响力的经济盛会。

聚焦万达商业显威力

活动开始,松江区委、松江国际生态商务区相关领导及松江万达广场高层为本次高峰论坛致辞,使出席活动的嘉宾更清晰地了解松江国际生态商务区的规划发展,及万达广场的对于松江未来商业发展的意义。

近年来,受经济大势和楼市调控的影响,上海投资市场也产生了一些波动,这也影响到了不少投资者的投资预期,市场的不明朗与渠道的相对减少,更是大大影响了投资者近一阶段的投资决策。广大投资者急需有人站在世界经济的高度,来对大经济环境与小范围的市场情况进

行解读,而本次论坛恰恰在此背景之下开幕,为踌躇观望的投资者指明方向。

松江商业新中心受瞩目

纵观上海的商业地产市场,万达地产始终引领着同类产品的发展方向。五角场万达广场等前4座万达广场,无不成为地标性的商业中心,很好地说明万达地产在上海的品牌影响力和产品的强劲号召力。

选址松江,也是看重其未来的发展潜力。据松江国际生态商务区相关领导表示,随着国内商业地产领军企业——万达集团进驻松江,打造生活消费、娱乐、文化于一体的松江万达广场,将提升周边区域乃至整个松江区商业配套,对推动松江区经济建设和社会发展起到关键作用,让松江商业更加繁华,生活更加便利,为松江精英人士带来良好的投资机会。

(罗婕)

上海买房呼叫中心
400-635-8880转604

淀山湖绅园劲销过半

250万坐享淀山湖绅园南区一线湖景,加推5套类独栋,面积赠送近1:1

上海买房呼叫中心 400-635-8880转577

富力地产 香港联合交易所上市编号: 2777

让上海享受淀山湖

“富力湾生活季”之“七月亲子季”



召集令

【富力湾绘画日主题活动】

活动内容: T恤绘画比赛、家庭风采展示

活动时间: 7月14日 13:30 - 16:00

快来夏日淀湖,让孩子的想象力尽情飞翔!

惊喜连连: 2万认购双拼别墅立减25万
3万认购独栋别墅更可优惠35万(特价房已含以上优惠)



富力地产 创建非凡 至善共生

上海买房呼叫中心 4006358880 转 900

地址: 昆山市淀山湖镇万园路 88 号